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Зеленський попередив про загрозу з
боку Білорусі
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 травня 2026, 19:54

Фото: Пресслужба президента України
Зеленський доручив посилити прикордонні райони на кордоні з Білоруссю

За даними розвідки, Росія намагається втягнути Білорусь у
нові операції або проти півночі України, або проти країн
НАТО.

Президент Володимир Зеленський доручив Силам оборони підготувати план
реагування на загрози з боку Білорусі, а також посилити Чернігівсько-Київський
напрямок. Про це глава держави заявив у вечірньому віддеозверненні в п'ятницю, 15
травня.
 
"Чітко розуміємо, що обговорюється між Росією та керівництвом Білорусі. Фіксується
більша активність росіян у розмовах з Олександром Лукашенком. Хочуть значно
більше втягнути Білорусь у війну та саме з її території розпочати додаткові агресивні
операції - або проти нашого Чернігівсько-Київського напрямку, або проти однієї з країн
НАТО, які поруч із Білоруссю", - зазначив український лідер.
 
Президент повідомив, що доручив Силам оборони та безпеки України підготувати план
реагування, який найближчим часом розглянуть і затвердять на засіданні Ставки.
 
"Чернігівсько-Київський напрямок ми будемо посилювати", - наголосив Зеленський.
 
За його словами, міжнародні партнери також поінформовані про те, що відбувається і
до чого Росія схиляє Білорусь.
 
Крім того, Зеленський заявив про наявність перехоплених російських документів, у
яких зафіксовані цілі для потенційних ударів по Києву та інших українських містах.
 
"Є в нас і російські документи, у яких пропонуються цілі для ударів по Києву та інших
наших містах - по політичних та військових обʼєктах, де може бути керівництво армії,
уряд, і тут, по Банковій. Давно вони виношують цей план. Зараз знову активізувались -
шукають, де ми перебуваємо. Так само щодо інших людей з українського керівництва,
з розвідки, наших спеціальних служб", - розповів президент.
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Зеленський підкреслив, що "дехто у Москві так і не зрозумів, що українці ніколи не
здадуть свою незалежність, і в будь-якому випадку - на Банковій чи без Банкової -
свою землю, свій суверенітет, свою державу ми не здамо". 

Нагадаємо, раніше Лукашенко заявив про підготовку Збройних сил країни до війни,
водночас наголосивши, що "Мінськ виступає категорично проти ведення бойових дій".

17 квітня самопроголошений президент Білорусі підписав указ про призов офіцерів
запасу на військову службу. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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